

# 200多亩“绿宝石”甜瓜熟了

全国各地商贩来即墨抢货,本周三至周五,半岛邀您来尝鲜

□文/图 半岛全媒体记者 杨阳

肉质酥脆,细嫩多汁,甘甜爽口……喜欢吃甜瓜的市民有福了,青岛市即墨区金口镇神山埠村200多亩甜瓜进入丰收期。砂壤土质和天然井水灌溉孕育了品质独特的甜瓜,充足的光照使得今年的甜瓜较往年成熟得更早,口感更好,吸引了哈尔滨、连云港等全国各地批发商前来采购。

## 瓜农通宵摘瓜

4月24日,半岛记者来到即墨区金口镇神山埠村,路上经过一个个甜瓜棚,来到村里面,远远就能看到村民忙碌的身影,他们都在瓜田地里忙活着给瓜进行分类、装箱。

“白天大棚里的温度达到50℃,瓜长好了,再放久了就会影响口感,为了加快进度不影响瓜的品质,经常连夜摘瓜。”种了十多年瓜的瓜农马先生说,种瓜容易养瓜难。种甜瓜,最关键的是种子和土壤,开始耕作土壤时,一定要犁地至少30厘米深,让浅层和深层的土壤充分混合,捡拾出土里的石块、树枝等杂质。种上甜瓜后,后期照料也是很费心的一项工作,需要定期彻底浇灌。幼小甜瓜周围的土壤要保持湿润,但不能浸泡在水中。每周浇水深度为2.5至5厘米。爬藤开始生长时需要彻底锄草,由于爬藤网比较密实,锄草时需要弯背无法直立,特别累。期间用有机肥料进行施肥,让它自然成熟,真正做到无公害纯天然。



4月24日,瓜农们正在套网装箱。

## 外地客商到地头来抢购

“绿宝石”甜瓜上市了,口感更加酥脆,香味更加浓郁,价格也稍高一些。

记者随后来到瓜农家中,只见一排排车停在家门口,瓜农们正在忙活着给这些瓜分级、套网、装箱。只见刘女士把黄色的泡沫网铺在地上,每个甜瓜都需要穿上“黄衣服”,她动作娴熟,几乎一秒钟套一个。套完网袋后,另一边的黄女士便开始

整理装箱。一个个箱子整齐地摆放在成堆,事先预约好的批发商争先把成箱的甜瓜搬到货车上,运往全国各地销售。

“每年都过来采购,一天运走八千斤左右。即墨甜瓜味道正,甜度好,符合大多数消费者的口感喜好,运到市场上很快就被抢光。”从连云港赶过来的批发商韩先生说,价格差距主要在甜度和口感上,如果甜度不够,很容易寡淡。

家住哈尔滨的韩志强,在甜瓜刚成熟的时候就开始采购,每天最少运回去一

车,已经连续运了半个月左右,“现在甜瓜成熟的还少,采购的还不算多,每天装满一车,得七千斤吧。等五一后就开始大批量采购,卖得特别好,运到哈尔滨后再发给批发市场,批发商再卖给零售商户。”

## 本周三至周五免费品尝

选瓜也有很多门道,瓜农马先生介绍说,可以通过三种方法来辨认。一看:外皮无擦伤,颜色均匀,纹路清晰,瓜头微微发黄,向内凹一点的比较好;二摸:掂一掂,不太重是熟瓜。上手很沉肯定是生瓜,用大拇指按压一下,能微微按压下去的是熟瓜;三闻:放在鼻子底下轻轻闻一下瓜头部分,有香味的是甜瓜。

“这是我挑选的甜瓜,你尝一尝。”马先生边说着边递给记者一个绿宝石甜瓜,掰开后,外皮部分水分多,有点酥脆,靠近瓜瓤部分的果肉很松软,糖分主要集中在瓜瓤部分。瓜瓤微微离开一点瓜肉了,就是绝对的好甜瓜。

好吃不过“绿宝石”,想吃到薄皮脆肉高糖型甜瓜吗?本周三起,市民可来半岛都市报大厦免费品尝又脆又甜的“绿宝石”。现场还将教您如何挑选成熟的甜瓜。

活动时间:4月25日~27日(周三至周五)

活动地点:青岛市市南区南京路110号半岛都市报大厦一楼大厅  
咨询电话:80889302

# 畅游俄罗斯“双城”,感受浪漫风情

免去签证烦恼,一价全含,说明会现场公布惊喜价,活动咨询电话:80889007、80889008

红色俄罗斯  
经典之旅

□半岛全媒体记者 郝园园

在很多中国人心中,都有一个俄罗斯情结,这个有着深厚历史感的国度,有太多值得我们怀念的情愫。这个五月,在世界杯来临之际,跟着半岛国旅来一场俄罗斯经典之旅吧。5月18日和5月24日,热血俄罗斯莫圣双城皇家一价全含9日游带您畅游俄罗斯,感受俄罗斯民族的浪漫风情。我们将在4月27日下午2点的说明会现场公布惊喜价格,感兴趣的快来参与吧。

## 莫圣双城,追忆似水流年

莫斯科和圣彼得堡在很多人心中,是一种特殊的存在。当你身处莫斯科,在老电影中出现的各种场景在脑海中闪现,让你的记忆一下子回到了过往。

迄今已有800余年的历史,是俄罗斯最大的城市。莫斯科就是巡回画派笔下的一幅油画,广袤的森林、特色的建筑,诸多色彩斑斓的东正教堂,勾勒出城市绝美的线条。位于莫斯科中心的红场则是去俄罗斯必去的地方之一,它在俄罗斯的地位相当于中国的天安门广场,周边遍布着俄罗斯的众多著名景点。

作为俄罗斯联邦的象征、总统府所在



地、世界上最大的建筑群之一,克里姆林宫是不得不去的地方。它南临莫斯科河,西北依亚历山大花园,东南与红场相连,约27.5万平方米。宫内建筑金碧辉煌,气势磅礴,被誉为“世界第八奇景”。

圣彼得堡也是景点分布繁多的一座城市。本次安排参观圣彼得堡第一花园夏宫,包含夏宫花园和夏宫宫殿。“以往的行程大多是参观夏宫花园,这次我们安排进入夏宫宫殿参观。夏宫就如同法国的凡尔赛宫。”

## 青岛直飞,开启经典之旅

记者了解到,本次的航班选用首都航空,青岛直飞莫斯科。团队集体出游免签,免去签证烦恼,报名者仅需提供护照首页,说走就走!

俄罗斯民族是一个颇懂风情的民族,从独具民族特色的建筑就能略见一斑。本



次行程,安排有莫斯科红场,见证沙俄庄严史迹,饱经岁月兴旺壮举;地下艺术殿堂——莫斯科地铁华丽典雅的建筑风采;克里姆林宫,雄伟建筑群记忆兴衰,俄国联邦荣耀化身;谢尔盖三圣大修道院,远离市嚣的古老修道院;走进埃尔米塔日博物馆,看皇家珍品包罗万象;叶卡捷琳娜宫,柔美宫殿如诗如画,奢靡气息如痴如醉……

此外,本次行程特别赠送特别列季亚科夫画廊、喀山大教堂、涅瓦河游船等项目。特别列季亚科夫画廊,俄罗斯的艺术瑰宝;涅瓦河游船,欣赏沿岸风光,品尝伏特加与俄罗斯人载歌载舞。

## 一价全含,给你惊喜价格

四年一届的世界杯今年就在俄罗斯举行。这一次我们赶在世界杯之前,用极高的性价比畅游俄罗斯,同时,还能感受到世

界杯之前的预热氛围。再往后临近世界杯,俄罗斯出游成本将大幅提高。五月份的这两个团期,均是一价全含,签证费和小费均包含在内,性价比极高,市场价约9500左右的产品,本次活动说明会现场将公布惊喜价。

4月27日下午2:00,在半岛都市报18楼会议室,将举行本次俄罗斯游产品说明会。凡说明会现场报名,赠送价值298元的高级润肤被。

报名及咨询:半岛都市国际旅行社,地址:南京路110号半岛都市报大厦一层半岛都市国旅,电话:80889007、80889008。



扫码入群  
详细咨询